## 广州广电运通金融电子股份有限公司关于控股子公司 北京中科江南信息技术股份有限公司首次公开发行股票并在创业板 上市申请恢复审核的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

公司分拆所属子公司北京中科江南信息技术股份有限公司至深交所创业板上市,尚需深 交所的审核以及中国证监会的注册,存在不确定性。

广州广电运通金融电子股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司北京中科江南信 息技术股份有限公司(以下简称"中科江南")首次公开发行股票并在创业板上市申请于 2020 年 11 月 17 日获深圳证券交易所(以下简称"深交所") 受理。(详见公司于 2020 年 11 月 18 日刊登在《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》及巨潮资讯网 www.cninfo.com.cn 上的临 2020-083 号公告)

截至 2021 年 7 月 29 日,中科江南就本次首次公开发行股票并在创业板上市申请文件已 完成深交所审核中心意见落实函的回复。

因中科江南聘请的律师事务所被中国证监会立案调查,根据《深圳证券交易所创业板股 票发行上市审核规则》第六十四条的规定,深交所于2021年8月18日中止中科江南发行上 市审核。上述律师事务所被立案事项与中科江南上市项目无关。(详见公司于 2021 年 8 月 20 日刊登在《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》及巨潮资讯网 www.cninfo.com.cn 上 的临 2021-065 号公告)

中科江南与相关中介机构已按照相关法律法规要求申请恢复发行上市审核,深交所于 2021年8月31日恢复中科江南发行上市审核。

公司将根据相关事项进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。 特此公告!

## 广州广电运通金融电子股份有限公司 董 事 会 2021年9月1日